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令 和 ５ 年

５ 月 号

２期目となって、最初の県議会レポートとなります。４月に行われました県議会

議員選挙は、大変厳しい選挙となりましたが、引き続き県議会で活動する機会

をいただくことができました。２期目も県民の皆様の負託にしっかり応えるべく

全力で県政の発展に取り組んで参ります。

５月１６日、17日には、改選後の臨時議会が開かれ、正副議長をはじめとする

県議会新体制が固まりました。議長には園山繁氏（出雲/６期）、副議長には山

根成二氏（雲南・飯石/4期）が選出されました。坪内涼二は、防災地域建設委員

長に選任されたほか、議会運営委員会委員に選任されました。より責任ある立

場で議会での活動をさせていただくことになり、身が引き締まる思いです。

議会新体制が決まりました

常 任 委 員 会
議会運営委員会 広報 委員 会

総 務 防災地域建設 環 境 厚 生 農林水産商工

◎福井 竜夫

〇吉野 和彦

森山 裕介

河内 大輔

内藤 芳秀

田中 明美

角 智子

五百川純寿

◎坪内 涼二

〇原 拓也

出川 桃子

多々納剛人

山根 成二

白石 恵子

尾村 利成

中村 芳信

絲原 德康

◎須山 隆

〇久城 恵治

野津 直嗣

岸 道三

大国 陽介

嘉本 祐一

高橋 雅彦

池田 一

大屋 俊弘

◎吉田 雅紀

〇岩田 浩岳

中村 絢

岡崎 綾子

岡本 淳

生越 俊一

中島 謙二

福田 正明

成相 安信

◎池田 一

〇吉田 雅紀

河内 大輔

野津 直嗣

坪内 涼二

福井 竜夫

内藤 芳秀

岩田 浩岳

須山 隆

◎絲原 德康

中村 絢

森山 裕介

岡本 淳

久城 恵治

福井 竜夫

白石 恵子

議 長 副 議 長

園山 繁 山根 成二

◎：委員長／〇：副委員長

常任委員会の所管が変更となりました

監 査 委 員（議会選出）

高橋 雅彦 田中 明美

境港管理組合議会議員

吉田 雅紀 田中 明美 中村 絢

隠岐広域連合議会議員

須山 隆 吉田 雅紀

令和５年2月定例会において、県議会委員会条例の一部が改正され、常任委員会所管の変更がありました。これは、各所管部
局の所掌事務の内容が変化してきており、委員会ごとの審議時間にも差が生じているためであり、委員会の所管を見直し 、併
せて委員会の名称及び委員定数が改正されました。私が委員長を務める防災地域建設委員会は、これまで総務委員会の所管
であった防災部と地域振興部と建設環境委員会の所管であった土木部、企業局を所管する委員会となります。定住施策や交
通政策、道路や河川、港湾や江津工業団地などを所管する委員会です。

総務委員会 防災地域建設委員会 環境厚生委員会 農林水産商工委員会

政策企画局、総務部、教育

委員会、公安委員会の所管

に関する事項、他の常任委

員会の所管に属しない事項

防災部、地域振興部、土木

部、企業局、選挙管理委員

会、収用委員会の所管に関

する事項

環境生活部、健康福祉

部、病院局の所管に関す

る事項

農林水産部、商工労働部、

労働委員会、海区漁業調整

委員会及び内水面漁場管理

委員会の所管に関する事項

所属会派の自由民主党島根県議会議員連盟



港 湾

事 業 名 金 額 工事概要

江 津 港 ( 江 津 町 ） ３,０00万円 導流堤

江 津 港 ( 渡 津 町 ） １,500万円 岸壁修繕

公 園

事 業 名 金 額 工事概要

しまね海洋館（浜田・江津市） ２億３,８00万円 長寿命化工事等
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TEL：0855-52-7511／FAX：0855-52-7510

建 築

事 業 名 金 額 工事概要

企業局西部事務所作業場外工事 ３,０00万円 作業場立替工事

江津清和養護学校長寿命化工事 ６,１00万円 外壁・防水改修

嘉久志共同住宅長寿命化工事 ６,０00万円 外壁・防水改修

江 津 第 二 中 央 団 地 建 設 工 事 ８億２,７00万円 ５階建（24戸）

県営青山団地電気設備改修工事 ２,５00万円 電気設備改修

令和５年度当初予算で配分された江津管内の公共工事についてお知らせします。

治山・林道・農業農村整備

事 業 名 金 額 工事概要

農地耕作条件改善 （松川町市村） ２,１00万円 区画整理

農 村 整 備 事 業 （ 江津地区 ） １億６，００0万円 集落排水施設改築

地域防災機能増進事業 （ 千 田 町 ） ５００万円 農道橋耐震補強

〃 （桜江町今田） ５，００0万円 農道橋耐震補強

県営林道整備事業 （ 高丸山線 ） １億円 林道開設

農村漁村地域整備 （上口下谷線） １,３00万円 林道開設

防 災 林 造 成 事 業 （ 波 来 浜 ） ３,０00万円 防災林等の造成

保 育 事 業 （ 江 津 ） ４００万円 保安林内植栽等

林地荒廃防止事業 （ 金 尻 山 ） ９００万円 荒廃森林整備

森林環境保全事業 （ 管 内 ） １億９０0万円 植栽、除伐等

治 水

事 業 名 金 額 工事概要

八 戸 ダ ム （桜江町八戸） ５,０00万円 堰堤改良

河 川・砂 防

事 業 名 金 額 工事概要

荒 磯 川 ( 浅 利 町 ） １,５00万円 用地買収

中 上 谷 川 （桜江町大貫） 1,０00万円 用地補償

岡田谷川２ （桜江町田津） ４,000万円 用地補償

和木波子海岸 （和 木 町） ７,９00万円 潜堤工

玉 川 （桜江町市山） ７,６00万円 設計・用地補償

八 戸 川 （桜江町今田） ５００万円 詳細設計

令和５年度 管内公共工事

道 路

事 業 名 金 額 工事概要

桜 江 金 城 線 （ 市山A工区 ） 4,000万円

国 道 ２ ６ １ 号 （ 桜江２工区 ） １億４0０万円 切土工事

跡市波子停車場線 （ 跡市２工区 ） ４,000万円 用地買収、改良

川 平 停 車 場 線 （ 後 地 工 区 ） ５,000万円 地盤改良

国 道 ２ ６ １ 号 （ 八 神 工 区 ） ２,000万円 用地買収

皆 井 田 江 津 線 （ 江 尾 橋 ） ４,４00万円 橋梁修繕

田所国府線 有福温泉工区が開通しました

主要地方道田所国府線は、邑南町の国道261号を起点とし、浜田市旭町、金城

町、江津市を経由して、浜田市の国道9号に至る延長43ｋｍの道路です。有福温

泉工区は延長1.2kmで、平成13年の事業着手から22年の歳月をかけて4月22

日に開通しました。温泉街の玄関口となる交差点には、駐車場や案内看板が設置

されました。

有福温泉への主要なアクセス道路として、再開発の進む有福温泉地区を中心と

した観光振興や地域振興への効果が期待されます。私も開通式典で、県議会議長

の代理で祝辞を述べさせていただき、貴重な土地をご提供いただいた地権者の皆

様や事業にご理解とご協力をいただいた地域の皆様に感謝をお伝え致しました。

試験湛水間近の波積ダム 工事が進む第二江津中央団地


